



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



6日,晴间多云,南风3~4级转北风4~5级阵风6~7级,-12~-4℃ / 7日,晴间多云,北风3~4级,-19~-9℃ / 8日,晴间多云,西南风转北风3~4级,-16~-4℃ /

# 淄博市深化事业单位改革试点工作会议召开 高标准高质量推进事业单位改革 切实改出活力改出动力改出成效

淄博1月5日讯 今天,淄博市深化事业单位改革试点工作会议召开,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记重要指示要求,贯彻落实党中央关于深化事业单位改革试点决策部署,按照省委工作要求,对淄博市深化事业单位改革试点工作进行全面动员部署。淄博市委书记江敦涛出席会议并讲话,淄博市委副书记、市政府代理市长马晓磊主持会议,淄博市委常委、组织部部长王铁军就深化事业单位改革试点有关情况作了说明;淄博市领导毕司

东、孙庆雷、宋振波出席会议。江敦涛指出,近日省委编委正式批复淄博市深化事业单位改革试点实施方案,标志着淄博市事业单位改革试点工作进入全面实施阶段。淄博市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于事业单位改革的重要指示精神,坚持从政治和全局高度,充分认识深化事业单位改革是党中央安排部署的一项重大政治任务,是推进治理体系和治理能力现代化的应有之义,是推进高质量发展的内在要求,坚决扛牢先行先试政治责任,扎实推进

事业单位改革,切实改出活力、改出动力、改出成效。江敦涛强调,要准确把握改革任务要求,扎实推进深化事业单位改革任务落地落实。要突出政治建设,健全党的领导体制机制,选好配强领导班子特别是主要负责同志,落实全面从严治党责任,着力把事业单位建设成为讲政治、守纪律、负责任、有效率的模范单位。要坚持优化协同高效原则,科学配置资源,加大撤并整合力度,使资源配置更优化、权责关系更协同、保障服务更高效。要聚焦发展大局,注

重改善民生,突出保障基层,着力构建更有执行力和战斗力的职能体系。要完善政策机制,建立政事权限清单,制定机构职能编制规定,完善管理章程,确保事业单位运行顺畅、协同高效、充满活力。要坚持和加强党的全面领导,压实各级责任,坚持系统观念,抓好舆论引导,严明纪律要求,确保事业单位改革按期圆满完成。马晓磊在主持会议时指出,各级各部门要切实把握思想和行动统一到中央决策部署上来,按照省市工作要求,严格落实改

革实施方案,细化、实化推进措施,拿出清单、列出台账、挂图作战,紧盯时间节点,压实工作职责,确保如期高质量完成深化事业单位改革试点任务,为老工业城市凤凰涅槃、加速崛起提供坚实保障。会上,淄博市农业农村局、淄博市市场监管局和沂源县负责同志作了发言。市直有关部门单位,各区县、功能区主要负责同志及分管负责同志参加会议。大众日报淄博融媒体中心通讯员 崔立帅 张晓军 记者 马冠群

## 淄博市精神文明建设总结大会召开,强调以更高标准推进文明淄博建设 激励全市人民奋进新时代奋斗新征程

淄博1月5日讯 今天,淄博市精神文明建设总结大会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述,通报情况、总结经验、部署任务,为推动淄博在社会主义现代化建设新征程中走在前列,凝聚精神动能、注入奋进力量。淄博市委书记江敦涛出席会议并讲话,淄博市委副书记、市政府代理市长马晓磊主持会议;淄博市领导毕司东、毕荣青、王树槐、刘荣喜、徐培栋,淄博军分区副司令员吕光亮出席会议。会上,通报了全国、全省精神文明建设及未成年人思想道德建设工作先进区县、单位和个人情况,为全国、全省精神文明建设及未成年人思想道德建设

工作先进集体和个人代表颁发了奖项,5名先进代表作了发言。江敦涛在讲话中指出,党的十八大以来,淄博市各级坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述,守正创新、奋发有为,推动精神文明建设取得了丰硕成果。要提高政治站位,把深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想学习作为精神文明建设的首要政治任务,持续抓好宣传宣讲,着力推动知行合一,激励全市人民奋进新时代、奋斗新征程。江敦涛强调,全市各级要以更高标准推进新时代文明淄博建设,为实现高质量发展提供有

力思想保证和强大精神力量。要深入实施理想信念教育培根铸魂工程,广泛开展成就宣传、形势政策教育和重大主题宣讲,以共同的理想信念振奋精神、鼓舞士气。要深入实施社会主义核心价值观立德树人工程,加强新时代公民道德建设,持续提升市民文明素质,让人人争做城市最美风景、最亮名片、最好形象成为共识。要深入实施精神文明创建工作提质增效工程,搞好系统谋划,突出问题导向和创建重点,广泛动员群团组织、社会组织和社会各界打好文明创建“人民战争”,形成“文明创建人人参与、创建成果人人共享”的格局。要深入实施新时代文明实践载体创新工程,着眼群众需

求和文明要求,深入开展美育教育,组织实施丰富多彩的文明实践活动,建强用好文明实践中心和站所阵地,努力推出更多在全国立得住、叫得响的淄博品牌。要坚持和加强党的全面领导,夯实工作责任,巩固长效机制,营造浓厚氛围,抓落实、求突破,加速推动淄博从全国文明城市向全国文明城市典范城市迈进。各级媒体要做精神文明创建的引领者和监督者,积极策划组织一批话题性、互动性、参与性强的活动,助推文明淄博建设取得新的更大成效。马晓磊在主持会议时指出,全国文明城市是淄博市的一张亮丽的城市名片,是全市人民共同努力的实践成果。要凝聚聚

续奋斗、再创辉煌的精神共识,锲而不舍、一以贯之抓好精神文明建设和文明城市创建工作,努力为淄博市转型发展提供坚强的思想保障、强大的精神力量和丰润的道德滋养。要实施攻坚克难、科学有力的改革举措,突出重点任务、聚焦补齐短板、回应群众关切,建设群众满意、群众舒心的文明城市。要构建齐抓共管、共建共享的工作格局,强化责任意识,加强协调配合,发挥群众首创精神,营造共治共建共享的良好氛围,形成助推淄博市经济社会平稳健康发展的强大合力。大众日报淄博融媒体中心通讯员 张耕语 冯振宇 张晓军 记者 王莉莉

## 辛丑牛年邮票来了 传递浓浓“家国”情

淄博1月5日讯 今天上午,《辛丑年》特种邮票正式发行,淄博市邮政分公司同步举行首发仪式。2021年是农历辛丑年,在民间又将农历中地支逢“丑”的年份称为牛年。中国邮政集团有限公司淄博市分公司副总经理孙凤贤介绍,《辛丑年》特种邮票一套2枚,设计延续了第四轮生肖邮票的“家国”理念,由著名画家姚钟华先生创作。邮票第一枚“奋发

图强”,描绘了雄壮有力、一往无前的奔牛形象。公牛四蹄扬起,昂首向前,目光炯炯,表达出不畏艰险、砥砺前行,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗的寓意。第二枚“牛年大吉”,通过大牛与小牛舐犊情深的温馨画面,向全国人民传递家庭兴旺和谐、团圆美满的美好祝愿。该套邮票小本票使用胶印雕刻联合印刷方式呈现,雕刻版呈现的图案细节更加丰富、细

腻,配合鲜艳的色彩搭配,使整体图稿显得典雅、庄重。仪式上,淄博市邮政分公司集邮与文化传媒部副经理李延海宣读了发行公告。李延海介绍,此次《辛丑年》特种邮票全套邮票面值为2.40元。邮票一图全国计划发行4460万枚,邮票二图全国计划发行4280万枚,版式二全国计划发行250万版,小本票全国计划发行630万本。仪式结束后,中国邮政集团

有限公司淄博市分公司工作人员向参加活动的集邮爱好者赠送了精美礼品。《辛丑年》特种邮票的正式发行,也为贺岁新春拉开了序幕。自1月5日起,广大集邮爱好者可以在淄博市邮政分公司集邮营业厅、中国邮政手机客户端以及中国邮政微邮局集邮微信商城购买该套邮票。大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴 通讯员 王禾

**消防培训 到泽泉**  
专业教学 正规培训  
实力回馈 半价优惠  
优惠电话:3176119